



放假了,您打算带孩子出国旅行吗?或许您依然是一位忙忙碌碌的空中飞人……不论您在做什么,不论何时何地,全球通其实一直都在您身边,为您提供方便,让您轻松快乐。
晚报记者 祁京

全球通88套餐之上网套餐便宜又方便 这个暑假 全球通在您身边



新华社河南分社携手河南移动

升级“农信通” 助力农村信息化

如何利用手机推进农村信息化进程,缩小城乡“信息鸿沟”,助农民驶上信息致富快车道?新华社河南分社和中国移动河南公司一起给出了新的答案:用新版农信通。

8月8日上午,河南“农信通”升级仪式启动。省政府副省长刘满仓,省委农村工作办公室常务副主任张文深,中国移动通信集团河南有限公司董事长、总经理董昕,新华社河南分社社长罗辉共同启动“农信通”升级版。

晚报记者 祁京

“农信通”成为“省级队”

省委农村工作办公室常务副主任张文深表示,各级党委政府要高度重视、全力支持农信通“三农”信息移动服务平台在河南的运行,让“农信通”迅速走进千家万户,使其成为我省广大农民致富奔小康的好帮手,成为开启农民与市场之间的“金钥匙”,成为促进农村协调发展的利器,为中原经济区建设做好基础支撑。

罗辉说,新华社拥有庞大、专业而实时的多媒体数据库和全国农副产品及农业生产资料价格行情系统,中国移动河南公司拥有雄厚的技术人才、尖端的科技装备和众多的手机用户,两家强强联合,全面升级农信通信息移动服务平台,为农民提供农村政策、农情、病虫害预警防治、农业新品种、市场价格信息等资讯服务,这对于推进我省农村信息化建设、发展现代农业、帮助农民增收致富具有十分重要的现实意义。

49亿元建设农村网络

河南移动负责人介绍说:“‘农信通’是基于手机这一载体,以短信息服务为基础,构建短信、彩信、wap(手机上网)、语音、电脑终端接收等全网络服务载体,是集资讯、应用、互动于一体的农村信息化平台,以满足‘三农’对农技、农价、劳务、气象和农村政务管理等民生问题的信息化需求。”

农信通业务主要包含农业咨询、农家手机报、平安农机通、政务易、12582热线以及12582务工易等方面。农业咨询包含菌蔬种植、苗木花卉、畜禽养殖、价格行情、农业指南等10个频道,目前,已有300多万河南农民开通了“农信通”。

“农信通”升级之后,河南移动将充分依靠省农办和各级涉农单位,充分依靠新华社河南分社的信息资源优势,发挥河南移动的网络、客户、渠道优势,进一步提高“农信通”服务的权威性、针对性、及时性、易用性。

同时,在未来五年,河南移动将投资49亿元建设农村网络,利用已有的基站和传输资源,专项投资8亿元开展乡镇通宽带工作,建成信息化的新农村。

国际漫游 自在又便宜

陪小敏出国的前一天晚上,小敏的爸爸才突然发现忘记开通国际漫游了,怎么办?没关系,他拨通了10086,办理了免押金开通国际漫游功能及“随e行”数据卡国际漫游功能。

第二天就要出发啦,细心的小敏妈问小敏爸:“全球通国际漫游,有优惠吗?”“当然有啦。”小敏爸说。

一直以来,作为中国移动的旗舰品牌,全球通以国内网络覆盖最广泛、国际漫游国家和地区最多、功能最为完善等优势,成为精英人士的首选,在社会上已经形成了高端品牌的口碑和地位。选择全球通就意味着选择了一个圈层,使用全球通也时刻彰显出一种社会身份,一种生活态度和方式。

截至2010年10月27日,中国移动已与237个国家和地区的404家运营商开通了GSM国际及港澳台漫游业务,与186个国家和地区的284家运营商开通了GPRS国际及港澳台漫游业务。国际及港澳台短信共通达128个国家和地区的281家运营商,国际及港澳台彩信通达62个国家和地区的111家运营商。

截至2010年5月31日,中国移动已与主要出访方向的41个国家及地区的98家运营商开通了针对TD客户的157、188、147号段(数据卡)的GSM国际及港澳台漫游业务,与主要出访方向的38个国家及地区的89家运营商开通了上述号段的GPRS国际及港澳台漫游业务。

说明:157、188、147号段客户(含TD试商用客户)国际及港澳台漫游出访资费执行现行资费标准,开通国际及港澳台漫游功能遵照现有业务管理规定。

业务开通具体范围请点击查看:188、157、147号段国际及港澳台漫游开通列表。

提问 出国该选择什么手机?

答:在国际漫游之前,了解客户出访的国家或地区,选择适当的手机。如要到美国、加拿大等美洲国家,大多数运营商的网络是GSM1900M,请提醒客户使用三频手机;如果到韩国、日本,要办理租机漫游,更换一部韩国或日本的手机。

出国应该如何拨号?

答:拨叫中国移动电话:所在国家或地区国际字冠+86+移动电话号码。

拨叫中国固定电话:所在国家或地区国际字冠+86+区号+固定电话号码。

区号前不加“零”,如在国外拨打郑州的固定电话时区号为“371”。

上网套餐 畅通又实惠

全球通88套餐之上网套餐是郑州移动全新推出的全球通资费套餐,是专为电子商务繁忙的高端客户提供的全新使用方案。超大移动数据流量,满足客户随时随地的电子邮件收发、新闻时事浏览以及各种文件传送需求,让电子商务进行得畅通无阻。

全球通88套餐之上网套餐内容专门针对电子商务需求较大且通话繁忙的客户制定。套餐内包含了最高400M数据流量,海量移动数据流量,满足随时随地的上网需求;最多打包420分钟国内主叫通话时长,满足商务通话需求;全国被叫免费,让出差洽谈更便捷;套餐内还赠送139邮箱5元版,邮件收发放心自如;来电显示更加方便沟通;套餐外主叫无论市话、长途、漫游,一口价低至每分钟0.19元,让沟通畅通无阻。

全球通88套餐之上网套餐资费分为88元和128元两种,套餐选择多样,方便需求量不同的客户选择。办理全球通上网套餐更能享受中国移动全球通尊崇服务。

提问 全球通新88套餐包含哪几种?

答:2011版全球通88套餐分为商旅套餐、本地套餐、上网套餐三类资费模式。设置新版套餐的基本想法就是让资费覆盖面更广,满足更多客户的需求。新套餐给客户提供了更多的选择,更优惠的资费,让大家都有一款适合自己的套餐。

在推出新版全球通88套餐的同时,郑州移动还开启了“188”全球通特享全新号段,以满足广大中高端用户的需要。

经常出差,办什么套餐比较合适?

答:如果您出差时拨打电话比较多,建议办理全球通商旅套餐,该套餐可享受全国漫游接听免费及超值的国内通话时长等优惠;如果上网比较多,建议办理全球通上网套餐,此套餐除了赠送部分国内通话时长外,最大的特点就是赠送高额的上网流量优惠。这两款套餐都比较适合国内漫游较多的消费者。



“以点带面”培养“标杆型”员工

郑州移动西城分公司以服务明星为“基点”带动员工提升整体服务能力



近日,为了给用户提供更好的服务体验,郑州移动西城分公司借助2011年上半年服务明星评选活动,开展系列活动,以服务明星为“基点”带动营业厅员工整体服务能力提升。

据了解,郑州移动西城分公司制作了“2011年上半年星级员工专刊”,有效提升了

星级员工在分公司内部的“知名度”,扩大了明星效应。同时,还借助营业厅班组博客平台,将星级员工工作经验和先进典型事迹在平台上进行发表,将服务明星故事进行有效传播,提高了明星班组的集体荣誉感,从而提升了团队凝聚力。借助服务明星评选活动,郑州移动西城分公司还在营业厅之间开展“星”员

工争夺赛,组织现有服务明星和普通员工共同参与,实行“星”员工的动态管理,提高了员工争先创优的积极性。

此次活动的开展不仅为年底服务明星评选奠定基础,打造更多的“标杆型”服务人才,同时也在一线员工中形成激励先进、争先创优的氛围。
宋杰文 王慧芳